

大家好，今天小编来为大家解答什么叫股市黑嘴这个问题，什么叫股市黑嘴的人很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [去年扬言“被罚1亿就当打广告”，股市黑嘴廖英强及其兄弟廖英杰近日被抓，你怎么看？](#)
2. [面对股市黑嘴股民向哪举报？为什么？](#)
3. [股市“黑嘴”如何杜绝？](#)
4. [面对股市“黑嘴”，散户如何自保？](#)

去年扬言“被罚1亿就当打广告”，股市黑嘴廖英强及其兄弟廖英杰近日被抓，你怎么看？

要知道，自从廖英强12年来到上海第一财经节目之后，跟随他的散户越来越多，说明了他的能力，潜力，实力的所在。

离开第一财经，自立爱股轩，小散们就像找到了家的感觉，有了指路的明灯，他，就像是一座灯塔照亮了小散们心？。

正因为他的能力强大，实力相当，战略性高，吸引了无数小散的跟随，（包括本人12年股龄），他的技术理论无人能敌，无人超越他的实力。

相信太多的同行讨厌他，恨他入骨。

正因为跟随他的小散无数，小散能力都在不断提高，现在的主力不好割韭菜了，主力一定也在恨廖英强这个人，有了他，主力赢钱的机会就会越来越少。因此，要除掉廖英强的人太多了！

面对股市黑嘴股民向哪举报？为什么？

证监会电话12386

上交所电话4008888400

直接说明事实~谁，在哪里，包括什么媒体、节目名称、时间

没有那么复杂，只要你反映情况

股市“黑嘴”如何杜绝？

今年管理层在整治股市“黑嘴”方面采取了很多措施，已经取得了明显的成效。但是此乃系统性工程，需要全社会综合治理，股民积极响应才能取得最大的效果。

6月15日证券监管部门领导发声，将集中督办今年第一批专项执法行动部署的8起市场“黑嘴”相关案件，集体研究案件查办思路、证据构成、法律适用等疑难复杂问题。

诸多主流财经媒体早先已经采取多项措施，包括“股评文章”作者需持有证券执业证书。“暴跌”、“盈利”等一大批词汇，被列入违禁词禁止使用，从而在源头上挤压股市“黑嘴”的生存空间。

然而，诸多股市“黑嘴”。还在利用各种机会赚“黑心钱”。一些非主流的财经媒体为了“流量”、“粉丝”，不惜钻空子打擦边球，为股市“黑嘴”提供舞台。股市“黑嘴”利用媒体的公信力，骗取股民的信任。

“黑嘴”表现形式多种多样，比如在电视台节目上，所谓资深证券分析师主讲，点评推荐个股。股评家从最早的报纸杂志，到后来的论坛、微博，到今天的微信以及“粉丝经济”，已经形成了比较成熟的“产业链”。

股市“黑嘴”有一些人原先就是网络大V，他们利用自己的影响力以及“粉丝”，采用“会员制”收取股民的信息费，或者是收费“问答”。虽然单个的会员付费几百元、上千元不等，但是，叠加起来却是一大笔咨询费了。

据笔者了解，股市“黑嘴”可能上来推荐的几只股票会“赚钱”，可是如果赚了钱不抛就很可能被套牢。最终是赚小钱亏大钱，否则只要参加什么“会员制”就可以赚到大钱了，天下难道真的有馅饼吗？

魔高一尺道高一丈，只要有贪婪的股民，就有股市“黑嘴”的生存土壤。杜绝股市“黑嘴”，除了管理层加强监管之外，还需要广大证券投资者的积极配合，这样才能取得事半功倍的效果。欢迎光临寒舍，顺祝端午节快乐！

面对股市“黑嘴”，散户如何自保？

对于这个问题，每日经济新闻记者靳水平认为：

所谓股市黑嘴，就是一个证券栏目中，一些所谓的专家或者股评人士对股市的后市进行预测。由于中国股市散户众多，散户获取信息的渠道有限，因此就容易听信这

些黑嘴们所谓的内幕消息，结果散户在股市被当成韭菜收割，损失惨重。

黑嘴们一般喜欢点评盘后个股，并非偶然。反复讲述自己曾经所推荐过的某一只或者几只股票上涨的历史，让散户觉得这个人高深莫测且具备专业能力。然后黑嘴们就忽悠散户说，有同样看好的个股，但是需要散户打电话咨询之类的，如果散户信以为真，则要求缴纳费用成为会员。

其实如果真的加入一些所谓的股票群你会发现，很多所谓的专家也就是黑嘴推荐的股票消息都是滞后的。当然也不排除一些所谓的专家联合一些小游资，给你打电话说明天哪一只股票会涨，因为这些小游资看中的就是小盘股，大盘股他们资金量有限吃不动。还会忽悠说，今天已经提前给什么缴费的会员告知了，明天冲高就可以跑，极具迷惑性。

因此我觉得散户对抗这些黑嘴的办法就是，首先你要对公司的基本面有一定的研究，比如公司近几年的盈利水平，公司负债，公司有无核心竞争力，公司所处的行业是不是目前政策大力发展支持的行业，以及结合到政策行业背景去深入研究，这样才可能在股市中赚取一定的收益。过分地听取黑嘴的言论，其结果和教训必定会是惨痛的！

关于什么叫股市黑嘴的内容到此结束，希望对大家有所帮助。